权威决定影响 品质引领未来

ZHENGZHOU DAILY

今天白天到夜里 多云到阴天 偏西风3~4级 温度 最高5℃ 最低-4℃ 降水概率20%

新闻热线:67655551

2018年1月

30日 星期二

丁酉年十二月十四 中共郑州市委机关报

郑州报业集团出版 国内统一刊号

CN41 - 0048 邮发代号:35-3

> 第14143号 今日8版

http://www.zynews.cn

让共赢共享旗帜高高飘扬

-习近平主席2017年在瑞士发表两场 历史性演讲的时代启迪

> 激起"塑造共同未来"的全球共鸣 担起"建设更美好世界"的共同责任 聚起构建人类命运共同体的前行力量

> > 7版

在谱写决胜全面小康让中原更加出彩新篇章中建功立业

刘伟讲话 谢伏瞻陈润儿等到会祝贺

本报讯(河南日报记者 冯芸)1月29日, 顺利完成各项议程后,省政协十二届一次会 议在省人民会堂胜利闭幕。

省政协主席刘伟出席会议并讲话。省政 协副主席李英杰、龚立群、张亚忠、高体健、 钱国玉、周春艳、谢玉安、张震宇、刘炯天和秘书 长王树山在主席台前排就座。李英杰主持会议。

省政协十二届一次会议主席团常务主席 史济春、张广智、梁静、靳克文也在主席台就座。

谢伏瞻、陈润儿、翁杰明、孙守刚、赵素萍、 任正晓、李亚、孔昌生、许甘露、马懿、穆为民、 胡永生、刘春良、刘满仓、蒋笃运、储亚平、 李文慧、王保存、段喜中、徐济超、王铁、张维宁、 舒庆、徐光、戴柏华、何金平、张立勇、蔡宁到 会祝贺并在主席台就座。

王全书、尹晋华、孔玉芳在主席台就座。 在主席台就座的还有徐光春、任克礼、范钦臣。 省政协十二届一次会议应出席委员890

人,实到844人,符合有关规定。 会议表决通过了省政协十二届一次会议 关于常务委员会工作报告的决议、省政协十二 届一次会议提案审查委员会关于提案审查情

况的报告、省政协十二届一次会议政治决议。 刘伟说,省政协十二届一次会议,在中共 河南省委的坚强领导下,经过大家的共同努 力,圆满完成各项议程。这次会议是在全省 人民深入学习贯彻习近平新时代中国特色社 会主义思想和中共十九大精神,开启新时代 河南全面建设社会主义现代化新征程的形势 下,召开的一次重要会议。会议自始至终充

满着团结民主、求实奋进的氛围,充满着从严 从实、风清气正的氛围,是一次高举旗帜、统 一思想、凝心聚力、继往开来的大会。 刘伟对不再担任省政协领导职务的主席、 副主席以及十一届省政协全体委员表示感谢 和敬意,代表十二届省政协常务委员会对组织 和委员的信任表示感谢。他表示,十二届省政 协常务委员会将以习近平新时代中国特色社 会主义思想为统领,在中共河南省委坚强领导

下,团结政协各参加单位和广大政协委员忠诚 履职,严格要求,努力把工作做好。 刘伟说,中央决定我到河南工作,能加入 到河南现代化建设的新征程中,做一名新时 代的河南人,是组织的关怀和厚爱、信任和期 望。我一定会心怀感恩、三命而俯,恪尽职 守、担当尽责,奋发努力、严于律己,以实际行

动回报组织的信任和委员的厚爱。 刘伟指出,认真落实习近平总书记关于



1月29日上午,在圆满完成各项议程后,省政协十二届一次会议在省人民会堂胜利闭幕。 河南日报记者 杜小伟 摄

新时代要有新气象新作为的重要指示,深入 贯彻习近平总书记调研指导河南工作时的重 要讲话精神,在决胜全面建成小康社会、谱写 中原更加出彩新篇章中建功立业,是我们的 使命和责任。我们要抱赤诚之心,深入学习 贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和 党的十九大精神,从光辉思想中坚定理想信 念、汲取精神力量、引领前进方向、锻造忠诚 品质,坚决维护习近平总书记核心地位、领袖 权威和党中央集中统一领导,始终保持人民 政协正确的政治方向;要持磐石之志,把政治 建设摆在首位,坚定"四个意识""四个自信", 不忘团结合作初心,牢记为民履职之责,努力 做新时代中国特色社会主义的坚定信仰者、

忠实实践者、自觉推动者,确保政协事业在党 的绝对领导下向前推进;要下务实之功,坚持 讲落实抓落实重落实,围绕打好"四张牌"和 "三大攻坚战",围绕打造"三个高地"、实现 "三大提升"、推进"三区一群"建设等重大部 署,主动担当、积极作为,鼓实劲、出实招、求 实效;要聚磅礴之力,秉承大团结大联合的优 良传统,让各党派团体、各族各界人士携手新 时代、贯彻新理念、聚焦新目标、落实新部署, 在新征程上绽放新一代政协人的风采;要扬 清正之气,坚持高标准高质量高效能,坚持公 道公正公心,弘扬正风正气正能量,严格遵守 党的纪律,严格遵守宪法法律和政协章程,做 朝气蓬勃的创新者、立说立行的行动派和新

时代忠诚干净担当的政协人。

刘伟最后说,让我们更加紧密团结在以 习近平总书记为核心的中共中央周围,高举 中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻落实 习近平新时代中国特色社会主义思想和中共 十九大精神,在中共河南省委坚强领导下,不 忘初心、牢记使命,奋发有为、扎实工作,为开 启河南全面建设社会主义现代化新征程,谱 写中原更加出彩新篇章,实现中华民族伟大 复兴的中国梦而努力奋斗。

刘玉洁、李润田、张涛、陈义初、刘其文、 王训智、袁祖亮、邓永俭、靳绥东、寇志平、 高春芳参加会议并在主席台就座。

大会主席团成员也在主席台就座。

本报讯(河南日报记者李点) 1月29日上午,省十三届人大一 次会议主席团举行第三次会议。

大会主席团常务主席谢伏瞻 主持会议。大会主席团常务主席 陈润儿、刘春良、刘满仓、蒋笃运、 储亚平、李文慧、王保存、段喜中、 徐济超、王铁、张维宁在主席台就座。

会议首先听取省委常委、组织 部长孔昌生介绍各代表团酝酿各 项候选人情况。表决通过了各项 正式候选人名单草案,包括:省十三 届人大常委会主任、副主任、秘书长 正式候选人名单草案,省十三届人 大常委会委员正式候选人名单草 案,省人民政府省长、副省长正式候 选人名单草案,省监察委员会主任 法院院长、省人民检察院检察长正 式候选人名单草案,我省出席十三 届全国人民代表大会代表正式候 选人名单草案,会议决定将上述名 单印发代表酝酿。会议表决通过 了省十三届人大各专门委员会主 任委员、副主任委员、委员人选名单 草案,大会选举的总监票人、监票人 名单草案,决定将以上名单草案提 请大会进行表决。

会议听取了大会主席团常务 主席蒋笃运关于省人大常委会工 作报告审议情况的汇报,听取了

大会主席团常务主席段喜中关于省高级人民法院工作 报告、省人民检察院工作报告审议情况的汇报,表决通 过了关于省人大常委会工作报告的决议草案、关于省 高级人民法院工作报告的决议草案、关于省人民检察 院工作报告的决议草案,并决定将三个决议草案提请 大会进行审议。

会议还听取并通过了大会议案审查委员会主任委 员王保存作的关于代表提出的议案审议意见的报告。



新时代新经济 唱响高质量发展主旋律

> 畅说民生事 字句总关情

> > 2版、4版



郑州观察客户端







郑州日报官方微信

郑州日报官方微博

郑州开通首条直飞悉尼航线

今年将陆续开通郑州至马德里洛杉矶等航线

本报讯 (记者 聂春洁 通讯员 李佳音 鱼 娇)1月29日,随着一架空客A330飞机 从郑州机场顺利起飞,由天津航空运营 的郑州往返悉尼航线正式开通。据介 绍,这是郑州机场首条直飞悉尼的航线。

此次开通的郑州一悉尼航线,单程飞行 时间为11个小时,去程航班每周一、五各执 飞一班,11:55从天津起飞,13:25到达郑州, 16:50 从郑州起飞,次日6:30 抵达悉尼机 场;回程航班每周二、周六各执飞一班,8:30

从悉尼起飞,16:25到达郑州,19:25从郑州 起飞,21:25抵达天津(以上均为当地时间), 可实载旅客约260人,内含18席可180度平 躺的商务舱,并附带按摩功能。

为方便乘客,目前在天津航空实际承运

的航班中,旅客可在飞行全程中使用具有飞 行模式的移动电话和规定尺寸内的便携式 电脑或平板电脑、电子书等小型PED设备。

据悉,河南省机场集团昨日与天津航空 签署了全面战略合作协议及2018年航线合 作协议。根据协议,天津航空将积极推进在 郑州成立分公司项目,力争2018年底前完 成分公司挂牌工作;适时在郑州机场成立本 土合资航空公司。2018年,天津航空计划 新开郑州至马德里、洛杉矶等航线,未来,还 将开通郑州至德国、法国、意大利等航线。

系列报道10

1月22日,由市委宣传部、市食安委主办,市文明办、市政 府食安办、市食药监局承办的创建国家食品安全示范城市宣 传活动在郑州艺术宫举行。

"我们邀请每一位市民参与到创建国家食品安全示范城 市中来,关心创建、支持创建、参与创建,让食品安全人人共 享,示范创建情满绿城!"活动现场,奥运会网球冠军孙甜甜向 广大市民发出倡议。

当日,孙甜甜与2000多名市民代表被聘为食品安全义务 宣传员、监督员,以引领全市人民群众自觉充当创建国家食品 安全示范城市的宣传者和维护食品安全的践行者。

一年来,市食品药品监督管理局以创建国家食品安全示 范城市为统领,紧紧围绕食品药品监管中心工作,多措并举, 积极创新宣传载体,广泛传播食品安全科普知识,初步形成了 "政府部门主导、新闻媒体响应、企业群团支持、人民群众参 与"的创建国家食品安全示范城市宣传工作新格局。

媒体引导 掀起创建宣传高潮

2016年12月7日,郑州市创建国家食品安全示范城市动 员会召开后,市食药监局及时召开了全市食品药品监管工作 座谈会,联合市委宣传部,组织全市主要媒体就如何开展创建 宣传进行座谈,对全面宣传工作进行安排部署,掀起了创建食 安城市宣传工作高潮。

为更好抢占食品安全宣传主阵地,该局在《郑州日报》《郑 州晚报》开设"创建国家食品安全示范城市——郑州在行动" 专栏,全方位展示创建工作开展情况。在郑州电视台开设"食 药安全在郑州"栏目,跟踪报道食品药品监管工作开展情况

多措并举 创新载体

努力营造创建国家食品安全示范城市良好氛围

本报记者 汪辉 王治 苏立萌 通讯员 杨鑫

等。在中原网建立创建网页,设置专栏反映食品安全工作动 态。在微信公众号"郑州食品药品监管",开设创建"食安创 建"栏目,引导成员单位、县(市)区开展工作。

同时,在重要时间、重要节点,策划开展集中报道,反映监 管工作成效。元旦春节食品安全专项整治开始前,集中通过 媒体对整治工作进行动员宣传。专项整治期间,带领媒体深 入县(市)区一线查处年夜饭等食品安全监管情况。12331主 题宣传日活动时,邀请媒体现场介绍投诉举报流程,方便群众

今年伊始,该局就创新工作方式方法,深入挖掘义务宣传 员、监督员优势,以文化宣传为载体,将食品安全创建工作思 路和新风新貌创编为文艺作品,让老百姓听得懂、看得明白, 再次掀起了创建工作的新高潮。

主动作为 创新宣传载体

为让食品安全创建工作持续推进,市食药监局建章立制, 积极调动全系统的积极性,要求食品安全宣传要主动作为,积 极创新形式,丰富载体,努力营造人人关心支持食品安全创建

工作的浓厚氛围。 建章立制,鼓励宣传工作。该局制定印发《郑州市创建国 家食品安全示范城市宣传工作方案》,对全年创建宣传工作进 行总体谋划和部署,议定了文化宣传、专栏专刊、科普宣传、创 建氛围营造等几项大型工作。同时狠抓政务信息采编,制定 了政务信息考评办法,加强督查引导,提升信息质量。荥阳 市、中牟县及时组建宣传工作队伍,出台相应文件,鼓励基层 食品监管人员踊跃参与宣传工作。

活用新兴媒体,善用传统模式。除了平常开展宣传活动、 印发工作简报外,该局还通过微信公众号、微博、今日头条号 等,工作日每天发布监管工作动态,引导各县(市)区找准工作 重点,有的放矢抓创建。根据年度工作计划,围绕中心工作, 重点时段、重大整治主动约稿。如全省工作会议以后,新郑市 食安局采写的《勇立潮头搏浪行》,被省局刊物《河南食品药品 安全》采用。郑东新区局与新闻媒体打成一片,宣传工作搞得 有声有色。新密市局善用新媒体,运用网络语言、视频等创新 手段,食品药品宣传工作取得了很好的成效。

开辟新渠道,扩大宣传覆盖面。结合当前餐饮外卖的兴 起,在加大外卖食品安全监管的同时,将创建工作动态、食品 安全知识汇集到宣传折页当中,通过美团、百度、饿了么三家 外卖平台的快递小哥,随着一份份可口安全的饭菜送到千家 万户手中。在消费者体验外卖食品安全的同时,更加深入了

解创建工作。下一步,该局还将以入户走访、问卷调查等形 式,走家串户开展宣传,提升创建工作知晓率。

致力科普 构建长效机制

为提升科普惠民、益民服务水平,增强科普宣传实效,该 局着力构建食品安全科普宣传的长效机制与传播平台。在全 市设立了20个科普宣传站,配备电脑、食品、展品等,定期组 织开展科普宣传日,打造科普宣传主阵地。

12331食品药品投诉举报主题日宣传活动时,在绿城广 场安排食品药品快速检测车,现场对市民提供的食品药品进 行快速检测,发现问题直接移交稽查部门跟进处置。为吸引 广大群众参与,还将投诉举报流程设置成竞答题目,并组织抽 奖,有效提高了投诉举报的普及率。

食品安全宣传周启动仪式上,开设创建展示专区,安排食 安委成员单位开展主题宣传日,介绍各自领域创建工作成 效。随后,食安委成员单位主题日宣传相继开展,食品生产企 业开放日陆续进行,邀请广大市民走进监管部门、走进生产企 业,让媒体、市民代表现场感受我市食品安全状况。

安全用药月启动时,该局现场设立咨询台,指导公众 识假辨假,开展用药咨询和义诊活动;组织专家到各县 (市)区开展安全用药知识讲座,深入社区、乡村,为群众用 药提供科学指导。

该局还联合市科协,在全市110余所社区、大学开展食品 药品安全知识大讲堂活动;联合市总工会开展食品安全法律 法规电视知识竞赛和食品安全知识网络知识竞赛,让公众了 解创建、支持创建、参与创建;联系动漫设计公司,筹划设计印 制漫画书,设计卡通人物形象,为创建工作宣传增添吸引力, 并设计了一批海报、易拉宝、春联等,植入创建元素,大力提升 群众食品安全知识知晓率。